

社論

獨立、中立、中間或第二路線

談到我們是否走的「兩面不討好」的「中立」問題，

上當。

本報會被某小報攻評為「且看你們如何『以民請命』」

？

他們以為他們「反對為民請命」之外，以外別無也像他

們甘於去出賣自己的良心去做獨裁者的奴才，說到底的要

「為民請命」的話，話兒就太多了，我們現在只參照一九

四九，前民盟（當時是極力支持中共打天下的有力政團）

有關現時王張的「獨立、中立、中間或多數人政

治」的黨策那一些，見以反映我們黨中所要「為民請命」

的使命，似已太够，不必太多浪費筆墨像「三反貨色」

的。

「為民請命」的廣大的人羣，「益僑門」中國廣大的中間層，佔有

全國人口的絕對多數，其利益所關及，要求的方面均足帶

給中國一個新生。」當時一個讀者為此投書說：「大多數

人的政治路線，其所取之步驟，誠如周先生所云：

（下轉左欄）

「不革命等於反革命」。但他們的手段是多變的，當他們認為「奪權謀產」尚未成熟時，他們便鼓舞同路人離立，獨行其是，此我洪門民治黨屢次告誡洪人，遵守獨立超然立場，不偏國共，不投左右，便是此意。

有一個值得警惕的問題，就是中共向認「革命無中立」的主張，有所為或有所不為，不受威迫利誘影響，即撕開「中立」政策，藉此緩兵，援求力量，待至適當時期，便立即撕開「中立」面具，而顯露奴役人民的真面孔，所以當一左一右，尚不斷要你「中立」時，那就表示他還有所待，你要提防。這種利用「中立」為軟化分散爭取緩兵之計的常識，本報將本黨黨有關的名詞作一簡要介紹，俾衆周知，勿生誤會外，並順提及中共對「中立」名詞，有

（接社論版）

「是改良漸進而反對暴力突進的」。這樣的步驟，非對勢力妥協讓步，而是十分適合目前的實情的。」

又說：「這裏所謂協商，並非毫無原則地只做做國共的和事老，更不是不

左右，中間派，或是可左可右的騎牆派，我們大多數人團結起來，非同國共討饑，而是以堂堂正正的主人翁地位，端正地糾正國共武力鬥爭的錯誤，以旋轉乾坤的態勢，將國家於危急中挽救過來，這是歷史所賦予我們這一代人的使命，為自己，為後世的子孫孫孫，我們應該趕快奮起，我們不能迴避這個責任！」

又說：「在今日，國共以外的大多數人雖沒有武力，雖缺乏組織，但他們正是社會中堅，是有力的人羣；他們絕對不向情國共屬端份子之所為，他們痛恨內戰，他們要求和平民主；這是千真萬確的事實。」

我們就以這段文字來映一本黨黨策中心，以顯示我們對國家民族謀水「和平統一」的立場，我們一直都沒有改變，因為這才是中國幸福的真所在，真理是永恆的，永不改變的。

完



命案多宗仍無下文

警方侈言破案率高

（港訊）本港治安日趨嚴重，今年發生的謀殺案件，四十多宗。被謀殺者四十多人，警員總長李斯承認為宗教儀式奠祭出殯歸土安葬科士蘭墓園人宗命案犯手在逃。可是警員却認為今年發生的謀殺案雖比去年一期較多，但車致送親臨執拂高誼降情殊存均感謹此破案率「亦高」而沾沾自喜。

（未完）

○ 哀 謝

宗叔華森子時澤公府君痛于一九七零年九月六號正午病逝于聖約瑟醫院，享年壽八十一歲。宗叔家人遠居大陸，未克奔喪。

謹遵禮成服身後，各事由臣料理，一切于同輔道中李寶森大廈國際禁毒組總部展示大衣櫃內搜出八十五磅疑象嗎啡，及在床底下一个大皮袋內搜出四十磅疑生藥片，兩枝鴉片烟槍及其它一批吸毒用具。

（未完）

鑽石樓
New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.,
Phone: 685-0727

茗茶美點
晚飯酒菜
豐儉隨意
無任歡迎

（未完）

（未完）